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[bookmark: _GoBack]PORTARIA Nº 001, DE 09 DE JUNHO DE 2017.


Regulamenta o preenchimento de vagas (remanescentes e novas) de Berçários níveis I e II da Educação Infantil para o ano letivo de 2017.


 EVA ROSI BUENO NUNES, Secretária Municipal da Educação, no uso de suas atribuições legais;

R E S O L V E: 

Art. 1º Regulamentar as inscrições para matrículas de crianças com idade entre 6 (seis)  meses e 2 (dois) anos e 11 (onze) meses, completos até o dia 31 de março, para as Escolas de Educação Infantil da Rede Municipal, as quais serão realizadas no Auditório da Secretaria Municipal da Educação (Rua Duque de Caxias, 136), nos dias 10, 11 e 12 de julho de 2017, das 8h às 11h e obedecerão os seguintes critérios:
 
I. Os interessados deverão apresentar no ato da inscrição: 

a) Cópia da certidão de nascimento da criança; 
b) Cópia do comprovante de residência; 
c) Atestado de trabalho, onde conste a carga horária de trabalho semanal e dados da empresa e/ou empregador.
 
II. As inscrições poderão ser efetuadas somente pelo pai/mãe ou responsável legal da criança. 
 
III. Após o término das inscrições, a Secretaria Municipal da Educação organizará a lista de inscritos, obedecendo o critério de idade da criança em meses (de forma decrescente, a partir da criança com maior idade), a qual ficará disponível na Secretaria Municipal da Educação para acompanhamento das famílias a partir do dia 19/07/2017. 
 
IV. Em caso de empate (crianças da mesma idade em meses) serão observados os seguintes critérios para desempate:
 
a) Criança: idade contabilizada, além de meses, em dias; 
b) Mãe: que apresente atestado de trabalho com maior carga horária; 
 
V. Durante o ano letivo de 2017, havendo disponibilidade de vagas nas Escolas de Educação Infantil, a Secretaria Municipal da Educação, realizará o chamamento da família, via telefone e quando necessário via ofício, para a efetivação da matrícula, devendo o responsável comparecer em até dois dias úteis na escola designada, munido dos documentos exigidos pela escola. O não comparecimento do responsável no prazo determinado será considerado como desistência da vaga e o próximo da lista será chamado.
 
VI. As inscrições realizadas nesse período terão validade somente para o ano letivo de 2017. 

VII. A família que, no momento da oferta de vaga não demonstrar interesse pela mesma (por escrito), poderá ir para o final da fila de inscritos a fim de aguardar nova chamada. Neste caso, a família será chamada apenas mais uma vez, tendo, então, que desistir definitivamente da vaga, oportunizando-a a outra criança. 

VIII. As inscrições realizadas não significam a efetivação de matrícula, pois é limitado o número de vagas disponíveis para essa faixa etária. 

 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 09 de junho de 2017.
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